
1. Знаете ли Вы, что такое коррупция?

874 ответа

2. Сталкивались ли Вы в текущем году с проявлениями
коррупции в Университете?

869 ответов

Анкета анонимного анкетирования для
проведения антикоррупционного
мониторинга среди обучающихся ФГБОУ
ВО «Нижневартовский государственный
университет»
876 ответов

Копировать

Да
Нет

98,5%

Копировать

Вымогательство взятки
Злоупотребление служебным
положением
Недобросовестное исполне…
Незаконное использование…
Злоупотребление полномоч…
Подношение, подарок
Получение, дача взятки
Получение иной выгоды:
C проявлениями коррупции…

97,7%



3. Приходилось ли Вам в текущем календарном году
находиться в коррупционной ситуации в Университете? Если
да, то при каких обстоятельствах? 

872 ответа

Копировать

При сдаче зачетов и
экзаменов
При защите курсовых работ
В коррупционную ситуацию не
попадал(а)

99,4%



4. Приходилось ли Вам в текущем календарном году
находиться в коррупционной ситуации в Университете? Если
да, то каким образом это происходило? 

871 ответ

Копировать

Личный контакт
Через посредника
В коррупционной ситуации в
Университете находиться не
приходилось

99,4%



5. Поступала ли Вам информация о коррупции в Университете
в текущем календарном году? Если да, то от кого? 

870 ответов

Копировать

От студентов
От родителей и
родственников
От преподавателей и
сотрудников Университета
Информация о коррупции не
поступала

97,2%



6. Как Вы считаете, в случае возникновения коррупционной
ситуации, кто чаще всего оказывается инициатором факта
коррупции? 

863 ответа

7. В чем, по Вашему мнению, причина коррупции?

860 ответов

8. Знакомы ли Вы с мерами юридической ответственности за
коррупционные правонарушения?

870 ответов

Копировать

Студенты
Родители
Преподаватели
Другие субъекты

34%

13,2%

48,4%

Копировать

0 200 400 600

Возможность принятия
единоличного решения

преподавателем
Недостаточный контроль

за действиями
сотрудников

Менталитет учащихся и
преподавателей

Безнаказанность или
неадекватность

наказания за факты кор…

181 (21 %)181 (21 %)181 (21 %)

199 (23,1 %)199 (23,1 %)199 (23,1 %)

425 (49,4 %)425 (49,4 %)425 (49,4 %)

456 (53 %)456 (53 %)456 (53 %)

Копировать

Да
Нет

13,4%

86,6%



9. Принимает ли администрация Университета меры по
борьбе с коррупцией? 

869 ответов

10. Выберите наиболее эффективные методы борьбы с
коррупцией.

871 ответ

11. Готовы ли Вы лично принять участие в противодействии и
борьбе с коррупцией?

868 ответов

Копировать

Да
Нет

7,1%

92,9%

Копировать

0 200 400 600

Совершенствование за…
Увеличение заработной…
Усиление государствен…
Ужесточение наказания…
Формирование нетерпи…
Никакие меры не помогут

Пропаганда противодей…
0
.

-------
Как можно больше уста…

351 (40,3 %)351 (40,3 %)351 (40,3 %)
362 (41,6 %)362 (41,6 %)362 (41,6 %)
370 (42,5 %)370 (42,5 %)370 (42,5 %)

438 (50,3 %)438 (50,3 %)438 (50,3 %)
332 (38,1 %)332 (38,1 %)332 (38,1 %)

81 (9,3 %)81 (9,3 %)81 (9,3 %)
8 (0,9 %)8 (0,9 %)8 (0,9 %)

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

Копировать

Да
Нет
Сомневаюсь, что это поможет

33,8%

29,6%

36,6%



12. Какое участие в профилактике и борьбе с коррупцией Вы
готовы принять? (выбрать не более 3 вариантов ответа)

868 ответов

Пол

870 ответов

Возраст

871 ответ

Копировать

0 200 400 600

Заявить в правоохрани…
Сообщить на электронн…

Не давать взяток
Не практиковать «подн…

Проводить разъяснител…
Участия принимать не б…
От меня мало что зависит

Н
.

-------
Антикоррупционные игры

224 (25,8 %)224 (25,8 %)224 (25,8 %)
201 (23,2 %)201 (23,2 %)201 (23,2 %)

468 (53,9 %)468 (53,9 %)468 (53,9 %)
346 (39,9 %)346 (39,9 %)346 (39,9 %)

139 (16 %)139 (16 %)139 (16 %)
223 (25,7 %)223 (25,7 %)223 (25,7 %)
220 (25,3 %)220 (25,3 %)220 (25,3 %)

7 (0,8 %)7 (0,8 %)7 (0,8 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

Копировать

Мужской
Женский54,5%

45,5%

Копировать

17-19
20-22
23-25
старше 25

19,6%

19,4%

16,6%

44,3%



Курс, на котором Вы учитесь:

870 ответов

Форма обучения

872 ответа

Вы обучаетесь

874 ответа

Копировать

1
2
3
4
5

17,9%

22%

30,3%

27,6%

Копировать

Очная
Заочная

13,2%

86,8%

Копировать

На бюджетной основе
На платной основе

11,9%

88,1%



Факультет

847 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Гуманитарный факультет
Факультет экологии и
инжиниринга
Факультет информационных
технологий и математики
Факультет физической
культуры и спорта
Факультет искусств и дизайна
Факультет педагогики и псих…
Факультет дополнительного…

10%

23,7%26,9%

16,6%

20,2%

Формы

https://docs.google.com/forms/d/1KFFirtZXx3KhlyenOzbMenUr4uYWyP1e437iPoncCgs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms





